



2018年5月22日

各 位

会 社 名 新明和工業株式会社  
代 表 者 名 取締役社長 五十川 龍之  
(コード番号 7224 東証第一部)  
本 社 所 在 地 兵庫県宝塚市新明和町1番1号  
問 合 せ 先 社長室長 松本 泰孝  
(TEL 0798-56-5002)

## (訂正) 「剰余金の配当に関するお知らせ」の一部訂正について

2018年5月22日に開示致しました「剰余金の配当に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正致します。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

### 記

#### 1. 訂正の内容

##### 【訂正前】

##### 配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (2018年4月27日公表)	前期実績 (2017年3月期)
基準日	2018年3月31日	2018年3月31日	2017年3月31日
1株当たり配当金	16円00銭	16円00銭	7円00銭
配当金総額	15億27百万円	—	6億68百万円
効力発生日	<u>2018年6月26日</u>	—	<u>2017年6月27日</u>
配当原資	利益剰余金	—	利益剰余金

##### 【訂正後】

##### 配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (2018年4月27日公表)	前期実績 (2017年3月期)
基準日	2018年3月31日	2018年3月31日	2017年3月31日
1株当たり配当金	16円00銭	16円00銭	7円00銭
配当金総額	15億27百万円	—	6億68百万円
効力発生日	<u>2018年6月27日</u>	—	<u>2017年6月28日</u>
配当原資	利益剰余金	—	利益剰余金

#### 2. 訂正の理由

誤字の訂正。

以 上